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ČASOPIS SVČ MOST Č. 29 - ZÁŘÍ 2025 

 
Zářijové vydání časopisu Esvéčko nás vrátí do léta, z velké většiny je pochopitelně 
věnováno letním táborům SVČ, alespoň některým z nich. Táborů bylo letos celkem dvacet 
tři, z toho dvacet jedna příměstských a dva pobytové. Zúčastnilo se jich 650 dětí a vedle 
interních zaměstnanců se na jejich zdárném průběhu podíleli i naši externí spolupracovníci. 
Děkujeme. Také díky nim jsme mohli nachystat na tábory jako každý rok pestrý program. 
Vedle výletních táborů probíhaly tábory tematicky zaměřené, navazující na činnost kroužků. 
Na pobytových táborech samozřejmě nechyběla celotáborová hra. Program některých byl 
zpestřen díky spolufinancování Evropskou unií, z prostředků operačního programu Jan 
Amos Komenský. Kromě rozmarů počasí se letos děti i vedoucí museli na příměstských 
táborech vypořádat také s omezeními přímo v budově SVČ kvůli probíhajícím úpravám 
prostor. V menší míře zasáhly tyto úpravy i do začátku školního roku, činnost kroužků 
nenarušují, i když trochu omezují pohyb po budově SVČ. Za dočasné nepohodlí se 
omlouváme. 
Společně s novým školním rokem došlo také ke změně některých kluboven, učeben 
a dalších prostor pro činnost kroužků tak, aby každý z více než sto dvaceti našich kroužků 
měl prostory odpovídající povaze činnosti. Školní rok jsme sice zahájili již v pondělí 15. září, 
do některých kroužků je ale možné se hlásit průběžně. Kroužky jsou převážně určeny 
dětem, v nabídce jsou ale i aktivity pro další věkové skupiny. Přehled kroužků, jejich 
zaměření, dny schůzek, aktuální obsazenost i možnost on-line přihlášení najdou zájemci 
na www.svc-most.cz/krouzky. Rádi vás také potkáme na našich akcích, přehled těch 
aktuálních si můžete přečíst na poslední stránce Esvéčka, podrobné informace pak 
na www.svc-most.cz/akce. 

Tým SVČ Most 

KROUŽKY 2025/2026 
Přehled, popis, aktuální obsazenost a on-line přihlášky na 

www.svc-most.cz/krouzky 
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Z OTEVŘENÉHO KLUBU 
TRIKKE - 28. KVĚTNA 2025 & AUTODRÁHA – 23. ČERVNA 2025 

Co znamená TRIKKE? Je to vlastně tříkolka, zábavný dopravní prostředek pro různé 
prostředí. Pochází z Ameriky. Dosahuje rychlosti i 25 km za hodinu. To, a ještě další 
zajímavosti, se dozvěděli členové Otevřeného klubu od pana Fouska, který je velký fanda 
Trikke a vede v SVČ Most i kroužek. 
Zájemci si vyzkoušeli jízdu na různých tříkolkách. Při jakoby slalomové jízdě mění jezdec 
své centrum gravitace z jedné strany na druhou, čímž vlastně stroj zatáčí. Houpe se z jedné 
strany na druhou. Nemusí se odstrkávat jako na koloběžce, ani šlapat jako na tříkolce. 
Na tomto vozítku si protáhne svaly a zažije při tom i spoustu legrace, což členové 
Otevřeného klubu mohou potvrdit.  

----- 
Další prima odpoledne s dětmi s dětmi z Otevřeného klubu jsme si užili na šestiproudé 
autodráze, která se nachází v přízemí SVČ Most. Tato dřevěná autodráha měří 62 metrů 
a je nejdelší v Evropě. Přivítal nás pan Kamil Šlachta, který je zároveň vedoucí 
automodelářského kroužku. Po krátkém úvodu si děti mohly konečně zazávodit. Kdo zrovna 
neřídil, běhal okolo autodráhy a nasazoval vybouraná autíčka. (Eva K.) 

Spolufinancováno Evropskou unií. 

  

ODĚV A TEXTIL - LIBEREC 
20. ČERVNA 2025 

I tento školní rok se děvčata z kroužku šití zapojila do soutěže „Oděv a textil“. Tato soutěž 
je událostí pro milovníky módy a budoucí návrháře a probíhá v Liberci. Kroužek šití letos 
zaujal kolekcí inspirovanou Alenkou v říši divů. Kolekce byla barevná a hravá, plná detailů 
a originálních prvků. Děvčata společně vystoupila na pódiu před porotou a ostatními 
účastníky. Každá si z Liberce odvezla novou inspiraci na další školní rok. Těšíme se na další 
zájemkyně a zájemce, kteří se k nám do kroužku přihlásili a třeba ještě přihlásí. Určitě 
společně vytvoříme úžasnou kolekci pro ročník 2026. (Šárka Š.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LUCKOU I.  
7. -11. ČERVENCE 2025 

Týden jsme zahájili pohodově na naší zahradě. Děti si hrály na prolézačkách, zkoušely 
různé hry a užívaly si první společné chvíle. V úterý jsme i přes deštivé počasí vyrazili 
do Chmelařského muzea v Žatci. Tam na děti čekala hra o poklad skřítka Hopa, která je 
zavedla do světa tajemství a chmelových dobrodružství. Kvůli dešti jsme vynechali náměstí, 
ale i tak to byl skvělý den. Nejchladnější den jsme strávili v indiánské vesničce Rosehill. Děti 
se dozvěděly, jak indiáni žili a lovili. Shlédly krátké divadlo, vyrobily si kožené náramky a 
vyzkoušely si lukostřelbu. Pohybové soutěže rozproudily krev a zahřály na těle i na duši. Ve 
čtvrtek musela plánovaná návštěva koupaliště ustoupit počasí, ale minigolf všechny 
nadchnul. Po sportovním výkonu jsme si dali zasloužený oběd u Lišáka – řízek s hranolky. 
Na závěr týdne jsme se přesunuli ke kostelu do Woodmaid, kde si děti vyráběly originální 
výrobky ze dřeva. Každý si odnesl vlastnoručně vytvořený kousek – vzpomínku na celý 
týden. (Lucka S.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU  
MEZIKONTINENTÁLNÍ LETNÍ CESTA 

14. – 18. ČERVENCE 2025 
Příměstský tábor s angličtinou se letos vypravil na dlouhou cestu a během pěti dní navštívil 
šest kontinentů. Ten sedmý jsme vynechali, protože tam zrovna panovala polární noc 
a pořádná zima. 
Skvělá parta dětí a sehraná parta vedoucích zvládly nástrahy, které na každé takové 
výpravě číhají, hravě a bez problémů. Někdo by si mohl myslet, že se místo letního 
odpočinku drtíme a šprtáme, ale tak to na našem táboře není. Pestrý výběr aktivit, her, 
soutěží vhodně rozvíjí spolupráci, komunikaci, jazykové dovednosti, soutěživost, fair play a 
mnoho dalšího a jeden si ani nevšimne, jak rychle dny ubíhají, a že se opět nachýlil čas 
ukončení a rozloučení. Cesta skončila dobře, ve zdraví jsme se vrátili domů a můžeme se 
začít chystat na další dobrodružství. Jaké bude téma příštího tábora si ale zatím necháme 
jako překvapení. (Verča B.) 

Spolufinancováno Evropskou unií. 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KAČKOU 
21. – 25. ČERVENCE 2025 

Příměstský tábor jsme společně zahájili malým soutěžním kláním, bowlingem na Benediktu. 
Nezvyklým a zajímavým zážitkem byl výlet do Alpakárny v Mostě, kde děti navštívily lamy 
a účastnily se krmení lemurů. Počasí si vyžádalo změnu programu, která ale nikomu 
nevadila. Celodenní zábava v pražském Majalandu, se spoustou her a atrakcí, potěšila 
každého účastníka tábora. (Kačka Š.) 

  

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE ŠÁRKOU 
4. – 8. SRPNA 2025 

Příměstský tábor nabídl dětem pestrý program plný dobrodružství a zážitků. Hned 
na začátku týdne jsme se dozvěděli zajímavosti o včelkách a vyrobili jsme si svíčku. 
Následovala vzrušující pokladová hra v městě Kadaň, kde jsme poté navštívili i muzeum 
zbraní. Středa byla věnována návštěvě ZOO v Ústí nad Labem. Dalším bodem programu 
byla prohlídka hornické štoly v Mikulově, kde se děti seznámily s historií těžby. Odměnou 
na závěr tábora byla všem výborná pizza. (Šárka Š.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S MAKY II. 
4. – 8. SRPNA 2025 

I příměstský tábor s Maky nabídl dětem pestrý a aktivní program. Každý den jsme vyrazily 
za jiným zážitkem. Ve Funparku na Šibeníku jsme si s dětmi užily pohyb na prolézačkách 
a trampolínách, v Jungle areně zdolávaly překážky, a v Lezecké areně si někteří prověřily 
svou odvahu a překonávaly strach z výšek. Navštívily jsme i Zoopark Chomutov – i tamější 
statek domácích zvířat, o němž mnozí netušily, že se v Zooparku nachází - a nakonec jsme 
vyrazily na Benedikt na kuličkovou dráhu a nové hřiště. Týden jsme zakončily bowlingem 
a výborným obědem. (Maky P.) 

 
 

MODELÁŘSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ LETNÍ TÁBOR 
11. – 15. SRPNA 2025 

Modeláři patří mezi stálice nabídky Střediska volného času Most a i letos v létě proběhl 
příměstský tábor zaměřený na modelářství a navíc na leteckou techniku. Tábor začal jízdami 
na 54 metrů dlouhé šestiproudé autodráze a stavěním papírových karosérií. Poté následoval 
výlet do muzea amerických veteránů JK Classics v Lužné u Rakovníka. Pokračoval 
návštěvou leteckého muzea v Bezděkově, kde děti soutěžily v sestavování modelů letadel, 
zalétali si na leteckém simulátoru, posadily se do kabiny Migu 21 a vyzkoušely trenažér 
stíhačky MiG 29. Pak přišly dva tropické dny, kdy po jízdách na motokárách přišlo velmi 
vhod závěrečné zchlazení na koupališti ve Strupčicích. (Vláďa B.) 
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SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY I. A II. 
7. – 11. ČERVENCE & 28. ČERVENCE - 2. SRPNA 2025 

První dva letošní sportovní příměstské tábory byly zaměřeny především na florbal, ale také 
na další sporty jako fotbal, přehazovanou a dětmi velmi oblíbenou vybíjenou. Zahráli jsme 
si minigolf, bowling na Benediktu a navštívili lezeckou arénu v Jirkově, kde děti podaly velmi 
dobré lezecké výkony. Oba tábory vždy vyvrcholily florbalovým turnajem, po kterém 
následovalo slavnostní předání medailí. (Vláďa B.) 
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LETNÍ TÁBOR S ÁJOU – JANOV NAD NISOU 
26. ČERVENCE & 9. SRPNA 2025 

 

 
Letní tábor s Ájou - oddílová fota & legenda celotáborové hry 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LUCKOU II.  
11. – 15. SRPNA 2025 

Také druhý příměstský tábor s Luckou byl týdnem plný zážitků. Pondělí jsme zahájili 
výpravou na Benedikt, kde nás čekala stezka s úkoly. Děti si vyzkoušely týmovou spolupráci, 
ale i fyzickou zdatnost. Úterý patřilo technice. Vlakem jsme se vydali do elektrárny Ledvice. 
Děti se naučily, jak vzniká elektřina. Po krátkém 3D filmu jsme navštívili vyhlídkovou věž, 
kde jsme měli celý kraj jako na dlani. Středa byla ve znamení zvířat. Pěšky jsme dorazili 
na Hipodrom, kde si děti mohly vyzkoušet jízdu na koních a podívat se do zákulisí areálu. 
Čtvrtek nás překvapil tropickým vedrem, ale ani to nás nezastavilo. Vyrazili jsme 
na zříceninu Házmburk. Pátek jsme zakončili ve vodním stylu. Koupaliště ve Strupčicích 
bylo ideálním místem pro osvěžení, hry ve vodě a relaxaci po náročném týdnu. (Lucka S.)  
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SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR III. – VOLEJBALOVÝ KEMP 
18. – 22. SRPNA 2025 

Třetí sportovní příměstský tábor letošního léta byl zaměřený hlavně na volejbal. Tréninky 
probíhaly v tělocvičně, na antuce i na písku. Někteří hráči prvně okusili kouzlo a chuť antuky 
na vlastní kůži, včetně kropení, lajnování hřiště vápnem i zametání kurtů po hře. 
Na koupališti ve Strupčicích jsme vyzkoušeli pár fintiček na písku. Ty nám ukázala bývalá 
hráčka Baníku Most Tess, která má za sebou spoustu turnajů v plážovém volejbalu. 
Ve čtvrtek jsme vyrazili autobusem do Roztok u Křivoklátu. Tady už pro nás půjčovna měla 
připraveno šestnáct plastových kánoí. Po rozdělení posádek do lodí byla Berounka na chvíli 
jenom naše. Některé posádky by z počátku možná uvítaly i kinedryl. Háčkové (pro neznalé: 
háček je vodák, který sedí na přední lavičce) zbytečně moc zabírali, a zadáci (ano, to je ten 
vodák na zadní lavičce) nestíhali řídit loď. Vznikaly tudíž i malé slovní rozepře. Dvě lodě byly 
dokonce napadeny Čochtanem, aneb došlo k takovému nahromadění háčkových chyb, 
které skončilo totálním narušením stability lodi, tedy jejím otočením. Vyzkoušeli jsme tak 
i záchranu materiálu a po vylití vody z lodí pokračovali v plavbě. Viděli jsme lovit volavku, 
i my jsme ulovili – uplavané pádlo.  Provoz na Berounce byl mírný, vodáků jsme viděli 
opravdu jen pár. Při populárním soulodění, kdy také proběhla „houbová bitva“, jsme posvačili 
melouny a pomalu dopluli do cíle. Na sportovním – volejbalovém táboře se sešla opravdu 
super parta a při čtvrtečním vodáckém intermezzu se to ukázalo naplno. (Eva K.) 

Spolufinancováno Evropskou unií. 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE STOLNÍM HOKEJEM 
25. – 29. SRPNA 2025 

Příměstský tábor se stolním hokejem zapsal letos v létě již svůj devátý ročník. Vrcholem 
tréninkového úsilí byly turnaje zařazené do Českého poháru. V air-hockeyi a v táhlovém 
hokeji se turnajů s názvem Letní pohár SVČ Most zúčastnili pouze účastníci tábora. V air-
hockeyi zvítězil Viktor Kuljavcev, v Chemoplastu byl nejlepší Richard Herbrich. 
Ve stejnojmenném šprtcovém turnaji přijali účast i někteří prvoligoví a druholigoví mostečtí 
hráči a ti hráli prim ve výsledkové listině. Zvítězil Oliver Čermák (BHC CorroTech Most), 
z táborníků byl nejlepší Jakub Karafa na sedmém místě. Kromě stolních hokejů účastníci 
tábora zavítali na minigolf, do FunParku, získali poklad na Pevnosti Doubravka a prohlédli 
si stadion a zázemí prvoligového FK Teplice. (Kuba H.) 

  

  
 

24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE – ŠPRTEC, AIR-HOCKEY, TÁHLOVÝ HOKEJ 
PÁTEK 21. LISTOPADU 2025 OD 9:00 HOD. V SVČ MOST 

v rámci projektu ČUS SPORTUJ S NÁMI 
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CO SE CHYSTÁ? 
Sobota 4. 10. 2025 PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ - podzimní procházka na Resslu, 

opékání buřtíků, start od 15.00 do 16.00 hod., vstupné 50,-
Kč/dítě, buřtíky s sebou  

Středa 8. 10. 2025 PODZIMNÍ TVOŘENÍ - výtvarná dílnička s podzimní 
tématikou, od 15.30 - do 17.30 hod., herna MC, vstupné 
50,-Kč/rodina 

Středa 15. 10. 2025 MEZIŠKOLNÍ FLORBALOVÝ TURNAJ O POHÁR 
PRIMÁTORA MĚSTA MOSTU – turnaj ve florbalu 
pro žáky I. stupně základních škol, od 8.00 hodin 
ve sportovní hale  

Neděle 19. 10. 2025 KERAMIKA - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, základní i pokročilé 
tvoření dle fantazie, od 16 do 99 let, cena: 200,- Kč, 
na akci je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita 

Pondělí 27. 10. 2025 VÝLET PRO ŠKOLNÍ DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
- výlet do elektrárny Ledvice, cena 250,-Kč/dítě – v ceně 
oběd, na akci je nutné přihlásit se předem  

Středa 29. 10. 2025 VÝLET PRO ŠKOLNÍ DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
- výlet do muzea v Žatci – výstava stavebnice SEVA, cena: 
250,-Kč/dítě, na akci je nutné přihlásit se předem  

Pátek 31. 10. 2025 HALLOWEEN V MC - dopoledne plné zábavy, pohybové 
hry a soutěže, kostým vítaný, ale není povinný. Od 9:15 
do 11:15 hod., herna MC, vstupné 50,-Kč/rodina 

Pátek 31. 10. 2025 HALLOWEEN – DÝŇOVÁNÍ - společné dlabání dýní 
od 16.00 do 17.00 hod v SVČ, opékání buřtíků (dle počasí), 
vstupné 50,-Kč/dítě 

Pátek 31. 10. 2025 HALLOWEENSKÁ STEZKA ODVAHY - stezka odvahy 
18.15 -19.15 hod. v SVČ, vstupné 50,-Kč/dítě 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.  
 

SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ 
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové 
zájmových útvarů a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 29. září 2025. Uzávěrka dalšího čísla je 

31. října 2025. Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, 
hasil@svc-most.cz 


